

文化中心邀兩歌手金曲籌款

【明報專訊】大溫哥華中華文化中心為慶祝成立三十周年，將在九月十三日舉辦「龍的心笙歌妙韻音樂會」，希望籌得十九萬元，作為推動各項文化活動的經費。

這場音樂會邀請了溫哥華的歌手劉玲君以及有「小羅文」之稱的伍頌文主唱，同時由Frankie Lam樂隊現場伴奏。劉玲君昨天表示，她從亞洲歌壇退休已有二十年，近幾年除了在一些北美洲

的慈善音樂會表演外，甚少公開演出，這次響應中華文化中心的慈善音樂會，希望為中華文化盡一分心力。

她說，當天將演唱《草原之夜》、《王昭君》以及鄧麗君的名曲《小城故事》等歌曲。「小羅文」伍頌文也說，他準備表演羅文的金曲，包括《小李飛刀》、《獅子山下》等，並且會有多套靚衫，表現已故一代歌王羅文的風采。

「龍的心笙歌妙韻音樂會」在中華文化中心林思齊禮堂舉行，時間是九月十三日下午一時至四時，門票分十元和二十元兩種，購票及查詢可聯絡中華文化中心華埠辦事處604-658-8850。

中華文化中心行政總監陳一元表示，林思齊禮堂的座位共五百四十個，座位有限，有興趣的人士要趕快訂票。

另外，中華文化中心為答謝支持該中心舉辦

1000磅免費食品燒烤 溫東清貧人士享受豐盛大餐

【明報專訊】八百多位溫市中心東端的低收入和無家可歸人士，昨日在東端的Triage社區中心，享用了一頓豐盛的燒烤大餐。

這個由Les Dames d'Escoffier組織主辦的慈善活動今年是第六次舉行，每一年都是夏日戶外的燒烤自助餐形式，讓東端的清貧人士共聚一堂，享受燒烤的樂趣。Les Dames d'Escoffier的會員以希表示，昨天的活動從下午三時開始，但是從早上十一時許就有人在排隊，「這頓飯可能就像是他們的聖誕大餐，對低收入和無家可歸人士來說，是很難得的機會。」

昨日的菜單包括二百磅的阿省烤牛肉、三百磅燒雞、一百五十磅的沙律，和三百磅的薯仔、蘑菇，並有麵包和汽水。

以希表示，Les Dames和東端的Triage社區中心，一共號召了五十多名義工在現場提供服務。為了增加進食氣氛，現場還有樂隊伴奏，不過，不少人在拿完食物之後就離開

溫市中心清貧人士在Triage社區中心享用燒烤大餐。

(王介中攝)

白石慈善歌聲助食物庫

【明報專訊】白石華英會定於八月十六日下午七時，假Seaview Pentecostal Assembly(14633-16th Ave., Surrey)，為當地食物賙濟庫(Food Bank)舉辦一場慈善音樂會及義賣會，歡迎各界人士踊躍參與及支持，以為Food Bank夏日的資源短缺紓困。

這場慈善音樂會將由八月中到訪溫哥華聲國際的「大愛之聲」合唱團擔綱演出，並邀請名聲樂家曹繼怡，以及已在國際樂壇嶄露頭角的青年鋼琴家胡志龍、古典結他名師林輝濤、知名鋼琴家陳仁慰、白石華人門諾教會詩班，和由大溫地區移民所組成的楓葉國樂團共襄盛舉。

這次音樂會的曲目將是中西合璧，除了將中國的歌謡、大合唱及傳統音樂介紹給本地主流社會人士之外，也將演出西洋的樂曲，包括經典的鋼琴名曲、宗教聖樂和永世傳唱的世界民謡，更有古典結他和鋼琴的二重奏，內容豐富精采。

除了音樂會外，白石華英會還配合舉辦了義賣會，包括一些精品的無聲拍賣，以及飾品、卡片、點心、飲料的義賣。現場並將由Food Bank代表接受捐款，同時開發免稅收據。

有意購票參與這場慈善活動的朋友可與下列代表聯絡：陳佩寧六零四·八六六·七一

中華文化中心邀請劉玲君(前左二)和伍頌文(前右二)主唱「龍的心笙歌妙韻音

喜士定馬場增設角子機 本那比恐溫市「搶生意」

【明報專訊】本那比過去四年每年自賭場獲得收益為六百萬元，若溫哥華市政府核准喜士定公園賽馬場增設角子老虎機，對本那比的賭場收益，當然會有影響。

他指出，本那比每年自賭場收益達六百萬元，主要用在一些環保與保存古蹟計劃的開支上。由於這筆收入不能算十足穩定，有可能多，也有可能少，因此當市府有較多自賭場的收入時，市府會花在對該市發展絕對有正面效果的計劃上。雖然賭場收入有可能減少，使一些計劃被迫暫停，但絕不會因此讓市民要繳更多的稅，這點市民可不必擔心。

市長柯里根(Derek Corrigan)不否認本那比的賭場收益，有可能被溫市搶去。他說，對喜歡去賭場的人來說，賭場的地點是重要的考慮，因此像喜士定賽馬場附設的角子老虎機，除了吸引原來前往賭馬的人投注之外，也很可能吸引住在馬場附近

不遠，北本那比區的人去賭博；該賽馬場增設角子老虎機，對本那比的賭場收益就會被分薄。除了溫市的計劃還未最後定案外，也有賭場業者，積極在本那比市擴充有關設施，且有可能提出結合各項娛樂設施的賭場計劃，因此，未來兩市的賭場，哪家受歡迎目前仍很難說。

過去四年，本那比總共自賭場得到二千三百五十萬元的收益，其中六百萬元花在該市環保及古蹟工作上，如本那比湖整治計劃所花的九十七萬元，就是來自賭場收益。還有一千九百四十萬元，目前存在銀行生息。賭場帶來的

你知道嗎？

現在講一講很多人不知道的事情，有一些是新聞，有一些是鮮為人知道舊聞。

先談楓葉卡，多倫多的楓葉卡中心八月一日開始新方法，第一，辦公時間延長到晚上七時半，星期一至星期六營業。第二，雖然現在還會有一個預約時間的制度，但是如果第一次不依預約時間去領取，以後取便是先到先領的方法。就是說有兩種窗口，一種是按時間去領；另一種是等著的，並且要排隊的。據說每天會有二千人去領取。這數字可能有點不可靠，因為在任何一個簽證處大排長龍的一天也最多處理幾百到一千人左右。就算以家庭單位計算，平均三個人的家庭二千人便是六百多個家庭，就算每位官員只用五分鐘去處理一個人的家庭，一小時最多處理十到十二個家庭，以工作七小時計算，一定要有十位官員同時間工作才能一天處理七百多

個家庭，問題是會有十個官員同時工作嗎？有五個已經不錯。並且有忙和不忙的時間。有時可以有很多人來取卡，遇上上班時間，就會少人。

從整體數字來看，如果全國有六十萬人尚未領取，如果全國一天可處理三千個申請人，那麼要二百個工作天才能領取卡完畢(這只是取卡而已)。二百個工作天便是差不多一年時間，現在距離年底尚有五個月，即是一百天左右的工作天。政府為何不現在便告訴申請人今年年底領取到卡是不可能的事？

至於溫哥華的辦事處會不會也效法多倫多便很難說，因為要先看看多倫多做得怎樣才行。這是加拿大。記得以前香港換特區護照時，人家動用大量人手，送件時人家已先查看文件即收即可以做。這種方式效率要高得多，就好像加拿大申請護照一樣，即時看文件，不用處理中心那一套。現在當然已經太晚，移民部長又提出要做

• 朱紹正攝影畫展定於8月14至9月8日假溫哥華中山公園舉行(9月7日為免費開放日)，是次展出的《菜根潭句》由著名漢學家王健教授翻譯成英文，旨在向主流社會宣揚中華文化。展出的照片均是中山公園的四季景色，取景角度獨到，別開生面。歡迎市民前往參觀，每天上午十時至下午六時。電話查詢：604-662-3207。

• 活泉浸信會定於8月11至15日上午九時半至十二時舉辦兒童暑期聖經日營，歡迎五至十五歲兒童參加。是次日營之主題為「Son Harvest」，內容有故事、手工、遊戲、唱歌，語言包括英語及

粵語組。查詢電話：604-303-1976，地址：7260 St. Albans Rd., Richmond。

• 加拿大華人商業發展會定於8月十五日(星期五)舉辦三個專題講座，內容包括：(一)由本省省議員黃耀華主講之「卑詩省經濟與商機」；(二)由

林主光律師主講之「新移民與楓葉卡」；(三)董達材特許會計師主

講之「亞洲新移民稅務須知及如何成為非稅務

居民」。

查詢及報名可電：604-739-9500 董小姐。

• 中山市各中學校友會定於8月18日(星期一)舉行夏日釣魚一天遊，費用



活動